

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Год издания XIV
№ 111 (2120)
ПЯТНИЦА
18
сентября 1953 г.
Цена 10 коп.

«СОВЕТСКАЯ СТРАНА УВЕРЕННО ИДЕТ ВПЕРЕД ПО ПУТИ К КОММУНИЗМУ. ВАЖНЕЙШЕЙ СОСТАВНОЙ ЧАСТЬЮ ПРОГРАММЫ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ЯВЛЯЕТСЯ ПРАКТИЧЕСКОЕ РАЗРЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ СОЗДАНИЯ В НАШЕЙ СТРАНЕ НА БАЗЕ МОГУЧЕГО РОСТА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ИНДУСТРИИ, КАК ВЕДУЩЕЙ СИЛЫ В НАРОДНОМ ХОЗЯЙСТВЕ, ОБИЛИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРОДУКТОВ. В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ ЭТА ЗАДАЧА ВСТАЛА ПЕРЕД НАМИ, КАК НАСУЩНАЯ, ВСЕНАРОДНАЯ ЗАДАЧА. УСПЕШНОЕ РЕШЕНИЕ ЭТОЙ ЗАДАЧИ БУДЕТ СПОСОБСТВОВАТЬ ТАКЖЕ ДАЛЬНЕЙШЕМУ УКРЕПЛЕНИЮ СОЮЗА РАБОЧЕГО КЛАССА И КОЛХОЗНОГО КРЕСТЬЯНСТВА».

(Из Постановления Пленума ЦК КПСС).

Программа дальнейшего развития сельского хозяйства СССР

Вчера в «Правде» опубликовано Информационное сообщение о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и принятое Пленумом по докладу тов. Н. С. Хрущева постановление «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР».

Для партии и страны, для всего советского народа в его борьбе за построение коммунистического общества это постановление имеет первостепенное значение. В нем разработаны коренные вопросы дальнейшего развития сельского хозяйства СССР, указаны пути крутого подъема всех его отраслей, резко увеличенного производства сельскохозяйственных продуктов.

Социалистическое сельское хозяйство СССР, созданное и упрочившееся под руководством Коммунистической партии, опирается на мощную индустриально-техническую базу и является самым крупным и механизированным сельским хозяйством в мире. Оно неоспоримо доказало свои решающие преимущества перед мелкокрестьянским хозяйством, а также перед крупным капиталистическим сельскохозяйственным производством. Неуклонно развивается вооруженное современной техникой общественное хозяйство колхозов, крепнет колхозный строй.

Как в годы мирного строительства, так и в годы тяжелых военных испытаний социалистическое сельское хозяйство доказало свою великую жизненную силу, свою способность во все возрастающих размерах обеспечивать население продовольствием, а легкую и пищевую промышленность — сырьем.

В послевоенные годы восстановлено и значительно расширено производство зерна. Наша страна обеспечена хлебом. Значительно увеличилось по сравнению с довоенным временем государственные запасы хлопчатобумажной, сахарной свеклы.

Колхозы и совхозы в короткий срок восполнили тяжелый урон, понесенный животноводством в годы войны, и добились значительного прироста поголовья скота. За период с июля 1945 года по июль 1953 года поголовье крупного рогатого скота в СССР выросло на 11,3 миллиона голов, овец и коз — на 53,9 миллиона голов, свиней — на 25,1 миллиона голов и лошадей — на 6,2 миллиона голов. Успехи, достигнутые в развитии животноводства, позволили увеличить объем государственных заготовок продуктов животноводства. По мере всестороннего развития колхозной экономики растет общественное богатство колхозов, увеличиваются денежные и натуральные доходы колхозников.

Однако уровень производства сельскохозяйственных продуктов не удовлетворяет в полной мере растущих потребностей населения в продуктах питания, а легкую и пищевую промышленность — в сырье и не соответствует технической оснащенности сельского хозяйства и возможностям, заложенным в колхозном строе.

«Теперь, — говорится в решении Пленума Центрального Комитета КПСС, — когда в нашей стране создана мощная технически совершенная тяжелая индустрия и значительно окрепли колхозы, имеются все условия для того, чтобы на этой базе обеспечить крутой подъем всех отраслей сельского хозяйства и в течение двух-трех лет резко повысить обеспеченность всего населения нашей страны продовольственными товарами и вместе с тем обеспечить всей массе колхозного крестьянства более высокий уровень материального благосостояния».

Пленум Центрального Комитета партии отметил, что огромные возможности крупного социалистического сельского хозяйства используются еще плохо. Во многих колхозах и районах низка урожайность зерновых и технических культур.

Особенно неблагоприятно обстоит дело с развитием животноводства. Эта важная

отрасль сельского хозяйства во многих колхозах и совхозах не стала высокопродуктивной, высокодоходной. За последние годы поголовье скота растет медленно, а поголовье коров в стране до настоящего времени не достигло довоенного уровня.

Крупные недостатки имеются в деле производства картофеля и овощей, что мешает улучшению снабжения этими продуктами трудящихся городов.

В постановлении Пленума Центрального Комитета КПСС вскрыты причины недостаточного уровня сельскохозяйственного производства в целом и отставания ряда важных отраслей сельского хозяйства.

«Коммунистическая партия, — указывается в постановлении Пленума, — последовательно проводила курс на всемерное развертывание тяжелой индустрии, как необходимого условия успешного развития всех отраслей народного хозяйства, и добилась на этом пути крупнейших успехов. На решение этой первоочередной народнохозяйственной задачи было обращено главное внимание, сюда направлялись основные силы и средства. Делом индустриализации страны были заняты наши лучшие кадры. У нас не было возможности обеспечить одновременное развитие высокими темпами и тяжелой индустрии, и сельского хозяйства, и легкой промышленности. Для этого нужно было создать необходимые предпосылки. Теперь эти предпосылки созданы. Мы имеем могучую индустриальную базу, окрепшие колхозы и подготовленные кадры во всех областях хозяйственного строительства.

Но есть и другие причины отставания ряда важных отраслей сельского хозяйства, причины, коренящиеся в недостатках нашей работы, в недостатках руководства сельским хозяйством, то есть причины, зависящие от нас самих».

К числу таких причин относится прежде всего нарушение в сельском хозяйстве принципа материальной заинтересованности работников в развитии производства, в увеличении его доходности — одного из коренных принципов социалистического хозяйствования.

Еще до войны партией и правительством был установлен принцип исчисления обязательных поставок колхозами продуктов полеводства и животноводства с каждого гектара пашни или земельной площади, закрепленной за колхозом. Этот принцип, оправдавший себя и создавший материальную заинтересованность колхозов в развитии производства, в практике заготовок извращался. Передовым, хорошо работающим колхозам, получающим высокие урожаи и обеспечивающим высокую продуктивность животноводства, как правило, устанавливались более высокие нормы поставок.

Отставанию в развитии животноводства, а также производства овощей и картофеля, указывается в решении Пленума, в значительной мере способствовало недостаточное поощрение со стороны государства развития этих важных отраслей сельского хозяйства. Действовавшие до сих пор заготовительные и закупочные цены на продукты животноводства, картофеля и овощей слабо стимулировали материальную заинтересованность колхозов и колхозников в развитии этих отраслей сельского хозяйства.

Важнейшим условием неуклонного подъема колхозного производства является правильное сочетание общественного и личного в артели при подчинении личных интересов общественным. Так определено Уставом сельскохозяйственной артели. Однако принцип правильного сочетания общественного и личного в артели во многих колхозах оказался нарушенным. Нарушение этого принципа, завышенные нормы поставок продуктов с приусадебного хозяйства, имевшиеся недостатки в налоговой политике в отношении личного хозяйства колхозников привели к сокра-

щению поголовья скота в личном пользовании колхозных дворов. Такое положение не только ущемляет интересы колхозников, но и ведет к извращению природы артельной формы колхозов, являющейся единственно правильной формой коллективного хозяйства на весь период социализма.

Одной из главных причин серьезного отставания ряда жизненно важных отраслей сельского хозяйства является совершенно неудовлетворительное использование мощной техники, которой государство вооружает сельское хозяйство. Сложилось крайне ненормальное положение, когда современной сложной техникой управляют сезонные кадры, выделяемые колхозами машинно-тракторным станциям лишь на время полевых работ.

Крупное социалистическое сельскохозяйственное производство может успешно развиваться только при условии повседневного квалифицированного руководства. Коммунистическая партия и Советское правительство подготовили и воспитали кадры, способные возглавить руководство колхозами, совхозами и МТС, повести их по пути нового подъема. Однако в распределении, расстановке и использовании кадров имеются серьезные недостатки. Из 350 тысяч специалистов сельского хозяйства в колхозах и МТС работает только около 70 тысяч человек, а основная масса квалифицированных работников застряла в лабиринтах различных канцелярий и учреждений.

Считая положение в ряде важных отраслей сельского хозяйства неблагоприятным, Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии признал необходимым и неотложным проведение ряда крупных мер, направленных на подъем отставших отраслей сельского хозяйства, колхозов, совхозов и районов до уровня передовых с тем, чтобы обеспечить мощный подъем всего социалистического сельского хозяйства.

В постановлении Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии дана развернутая программа развития всех отраслей сельского хозяйства.

Быстрейший подъем животноводства, и в первую очередь общественного, имеет жизненно важное значение для страны и является ныне самой неотложной задачей партии и государства в сельском хозяйстве. В решениях Пленума указаны конкретные пути подъема животноводства. Они состоят в увеличении производства кормов, в обеспечении скота помещениями, в механизации кормодобывания и трудоемких работ на фермах, в улучшении воспроизводства стада и сохранения молодняка. В настоящее время значительно повышены заготовительные цены на продукты животноводства, картофеля и овощи, что создало серьезный стимул в развитии этих отраслей сельского хозяйства.

Большая программа дана Пленумом ЦК КПСС в области увеличения производства картофеля и овощей. Задача состоит в том, чтобы в ближайшие два-три года довести производство картофеля и овощей до таких размеров, которые удовлетворяли бы полностью не только потребности населения городов, промышленных центров, перерабатывающей промышленности, но и нужды животноводства в картофеле.

Одним из важнейших условий повышения урожайности картофеля и овощных культур является широкое внедрение квадратно-гнездового способа посева, позволяющего полностью механизировать обработку этих культур.

В постановлении Пленума намечены меры, осуществление которых позволит увеличить валовую и товарную продукцию зерновых, технических и масличных культур. Учитывая, что зерновое хозяйство является основой всего сельскохозяйственного производства, Пленум признал

необходимым всемерно развивать зерновое хозяйство и особенно производство наиболее ценной продовольственной культуры — озимой и яровой пшеницы.

В решениях Пленума Центрального Комитета КПСС разработаны меры по коренному улучшению работы машинно-тракторных станций и дальнейшему усилению механизации сельского хозяйства. Среди этих мер особое значение имеет создание в МТС постоянных механизаторских кадров. Пленум признал необходимым, чтобы в машинно-тракторных и специализированных станциях трактористы, бригадиры тракторных бригад и их помощники, машинисты экскаваторов и их помощники, учетчики-заправщики были постоянными рабочими и зачислялись в штаты МТС.

Советское правительство и Коммунистическая партия принимают меры к тому, чтобы еще выше поднять уровень механизации сельскохозяйственного производства. В период с 1954 года по 1 мая 1957 года сельскому хозяйству будет поставлено не менее 500 тысяч тракторов общего назначения в 15-силном исчислении и 250 тысяч физических пропашных тракторов.

Осуществление мер, намеченных Пленумом Центрального Комитета партии, требует решительного улучшения руководства колхозами, совхозами и МТС со стороны партийных, советских и сельскохозяйственных органов.

Необходимо укрепить колхозы, совхозы и МТС квалифицированными кадрами, послать в деревню наиболее опытных специалистов и организаторов сельского хозяйства, способных возглавить работу по широкому внедрению в производство достижений науки и передового опыта и подтянуть на этой основе все отстающие колхозы, совхозы и МТС до уровня передовых.

Было бы ошибкой думать, что дальнейший подъем сельского хозяйства пойдет самотеком. Материальные условия и возможности, которые создаются для подъема сельского хозяйства, сами по себе не дадут должного эффекта без улучшения деятельности партийных организаций. Чтобы использовать эти возможности и условия, партийные организации должны возглавить широкие массы колхозников, рабочих МТС и совхозов и повести их на борьбу за мощный подъем сельского хозяйства.

Советская страна уверенно идет вперед по пути к коммунизму. Важнейшей составной частью программы коммунистического строительства является практическое разрешение задачи создания в нашей стране, на базе могучего роста социалистической индустрии, как ведущей силы в народном хозяйстве, обилия сельскохозяйственных продуктов. В современных условиях эта задача встала перед нами как насущная, всенародная задача. Успешное решение этой задачи будет способствовать также дальнейшему укреплению союза рабочего класса и колхозного крестьянства.

«Пленум ЦК КПСС, — говорится в постановлении, — призывает всех колхозников, работников МТС и совхозов приложить свои силы и развернуть творческую инициативу для выполнения задачи дальнейшего развития сельского хозяйства СССР».

Пленум ЦК КПСС выражает твердую уверенность, что под руководством Коммунистической партии рабочий класс, колхозное крестьянство, наша интеллигенция, все советские люди решат эту задачу в кратчайшие сроки».

Можно не сомневаться в том, что на этот призыв партии откликнутся весь рабочий класс, вся советская интеллигенция, все колхозное крестьянство, все работники совхозов и МТС. Величественная программа дальнейшего развития сельского хозяйства будет решена успешно!

(Передовая «Правды» за 14 сентября).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Перед началом учебного года в сети партийного просвещения

Первого октября начинается новый учебный год в сети партийного просвещения. К этому важнейшему событию наша парторганизация электроремонтного цеха провела большую подготовительную работу с тем, чтобы охватить учебой всех коммунистов и комсомольцев, вовлечь в кружки по изучению марксистско-ленинской теории беспартийный актив, добиться дальнейшего подъема всей пропагандистской работы.

В конце августа мы провели открытое партийное собрание, на котором были подведены итоги прошлого учебного года в сети партийного просвещения, намечены мероприятия, обеспечивающие организованное начало учебного года в кружках по изучению истории партии.

Все коммунисты нашей парторганизации уже определили себе форму учебы. Скомплектовано четыре кружка по изучению истории партии. Вместе с коммунистами в кружках будут учиться комсомольцы и 20 беспартийных, в том числе мастера тт. Кудрявцев и Пронь, нормировщик т. Нечаев, бухгалтер т. Кузнецова и многие другие.

Для руководства кружками по изучению истории партии парторганизация утвердила опытных пропагандистов тт. Павлова, Рогового, Федосихина, Балуева.

Парторганизация оказала большую помощь в подготовке к новому учебному году комсомольской организации. С комсомольцами были проведены беседы. Все они будут охвачены различными видами учебы. Так, комсомолец Иван Усатов, намотчица Зоя Захарова пошли учиться в школу рабочей молодежи, Николай Колойтанов учится на четвертом курсе техникума, многие изъявили желание учиться в сети политпросвещения.

В прошлом учебном году партийная организация добилась серьезных результатов в постановке марксистско-ленинского образования коммунистов. Об этом наглядно говорит тот факт, что на прошедших итоговых занятиях многие слушатели проявляли высокую активность, показали глубокие и прочные знания.

Используя опыт прошлого года, мы стремимся еще более организованно начать новый учебный год и добиться дальнейшего повышения качества марксистско-ленинской учебы коммунистов и беспартийных кадров.

Б. ПАСШАК, секретарь партбюро электроремонтного цеха.

Семинар секретарей парторганизаций

Во многих первичных партийных организациях нашего комбината после отчетно-выборных партийных собраний к руководству пришли коммунисты, не имеющие опыта партийной работы.

В целях оказания помощи им, партком завода провел шестидневный семинар вновь избранных секретарей партийных организаций по вопросам практики партийной работы. Тематика докладов и лекций на семинаре была утверждена на заседании заводского партийного комитета.

Участники семинара прослушали лекции и доклады об Уставе партии, о роли и задачах партийных групп, о руководстве социалистическим соревнованием, о контроле деятельности администрации и работе с кадрами и по другим вопросам партийного строительства и практики партийной работы. С докладами выступали руководящие работники городского и районного комитетов партии, заводского партийного комитета.

Эта учеба является большой помощью в практической работе. Особенно ценно, что каждое занятие по определенной теме заканчивалось развернутой беседой, в процессе которой разрешались многочисленные вопросы, возникающие у молодых партийных работников.



На снимке: занятие в 10-м классе школы рабочей молодежи № 1 комбината. На переднем плане машинист паровоза ЖДТ В. Зелянин и электросварщик доменного цеха А. Топорков. Фото Е. Карпова.

Борьба за высокую стойкость печей — дело всего коллектива

С большой активностью недавно прошло у нас в цехе открытое партийное собрание, которое обсудило вопрос об усилении борьбы за повышение стойкости мартеновских печей. Вопрос этот выдвинул самой жизнью, волнует каждого сталеплавильщика, ибо все мы знаем, что за последнее время стойкость печей значительно понизилась и по этой причине мы теряем большое количество металла.

Надо со всей прямотой сказать, что до самого последнего времени как со стороны рабочих, так и руководителей — от мастера до начальника цеха не уделялось должного внимания уходу за печами. Формально было организовано социалистическое соревнование за продление срока службы печи. В начале года мы брали обязательство довести стойкость свода печи до 150—200 плавов, но обычно до следующего года об этом обязательстве никто не напоминал. Опыт лучших сталеваров и мастеров не распространялся, тех, кто нерадиво относился к своему агрегату, допускал преждевременный вывод его из строя, критике не подвергали.

Коллектив нашей двенадцатой мартеновской печи заключил договор на социалистическое соревнование со сталеплавильщиками шестой печи, но как они работают, кто занимает первенство в этом соревновании, об этом ни мы, ни они не знают, так как цехом и, прежде всего, его председателем т. Свистунов конкретно соревнованием не руководят.

Коллектив нашей печи одним из первых на комбинате выступил инициатором социалистического соревнования за продление срока службы агрегатов и оборудования, имел в отдельные кампании высокие показатели стойкости свода, но за последнюю кампанию как мной, так и моими напарниками были допущены нарушения технологии и поджога свода.

Надо сказать, что случаев преждевременного вывода печей из строя было бы значительно меньше, если бы мастера производства, старшие мастера, начальники смен и теплотехники осуществляли контроль за соблюдением теплового режима, учили молодых сталеваров. Вот у нас был случай, когда подручный сталевара т. Колесников, приступив к самостоятельной работе над плавкой, сжег свод. Виноват он — спору нет. А ведь ему никто не помог — ни мастер, ни начальник смены, ни теплотехник, хотя

все знают, что человек не работал сталеваром и нуждается в совете, в помощи.

Много бывает случаев, когда свод начинает гореть над задней стенкой, или над передней. Обращаясь за помощью к старшему теплотехнику т. Головину, но это безрезультатно. Ни он, ни сменные теплотехники даже не считают своим долгом смотреть, как соблюдается тепловой режим, учить сталеваров, особенно молодых.

Много времени теряется у нас из-за того, что старшие мастера затягивают ремонт подины. Вот, например, в прошлом месяце мы не выполнили государственного плана. И надо сказать, что в этом не только наша вина, но и старшего мастера т. Верховцева, который затянул ремонт подины против плана более чем на 10 часов.

В стороне от борьбы за высокую стойкость печей стоят у нас начальники смен. Они должным образом не занимаются технологией ведения плавки, не всегда интересуются состоянием подины и печей в целом.

У нас есть все возможности повысить стойкость наших агрегатов, но это можно сделать при том условии, если в борьбу за сохранность агрегата включатся все сталеплавильщики, работающие в цехе.

Надо сказать, что после партийного и рабочих собраний в цехе люди с большей ответственностью стали относиться к своему агрегату. Это выражается в том, что повысилась требовательность сталеваров во время приемки и сдачи смен. Более жестким стал контроль за соблюдением теплового режима, на сменно-встречных во весь голос заговорили о нарушениях технологии, о тех, кто не бережет агрегат.

Сейчас коллективы всех печей пересмотрели и приняли новые социалистические обязательства по продлению срока службы агрегатов. Нет сомнения, что это соревнование даст свои результаты. Но надо, чтобы наши общественные организации и прежде всего цеховой комитет профсоюза обеспечили гласность соревнования, не формально, а посуществу руководили им, обеспечивая регулярное освещение результатов работы отдельных рабочих, мастеров, а также коллективов печей и смен.

С. БАДИН, сталевар второго мартеновского цеха.

За сверхплановый металл

Сталеплавильщики третьего мартеновского цеха с каждым днем усиливают темпы в борьбе за ликвидацию задолженности, допущенной в первые дни нынешнего месяца. Так, 15 сентября в цехе было выдано 13 скоростных плавов и десятки тонн сверхплановой стали.

В этот же день сталевар 25-й мартеновской печи т. Журавлев под руководством мастера т. Шкермантова сварил плавку с опережением графика на 2 часа 5 минут, а сталевар т. Трофимов и

мастер т. Жуков сэкономили на плавке 1 час 45 минут. Коллектив этой печи с начала месяца выдал 18 скоростных плавов и больше тысячи тонн стали сверх плана.

Высокопроизводительно работают и сталевары 21-й мартеновской печи тт. Вавилов, Радуцкий и Губин. Они 90 процентов плавов сварили скоростным методом и выдали многие сотни тонн стали дополнительно к заданию.

В. ЖУРАВЛЕВ, нормировщик.

Закончить уборку картофеля и овощей до первого октября

Коллектив рабочих комбината ежегодно помогает в уборке урожая в своих подсобных хозяйствах. В этом году по распоряжению директора комбината цехами завода должно быть убрано свыше 500 гектаров картофеля в Молочно-овощном совхозе. По состоянию на 11 сентября убрано только 54 процента задания.

Быстро и качественно выполнили задание коллективы доменного, первого и третьего мартеновских цехов, цеха благоустройства, склада холодного чугуна и цеха КИП и автоматики. Медленно ведет уборку картофеля коллектив железнодорожного транспорта, который убрал 21 гектар из 100, коллектив проволоочно-штрипсового убрал из 12 гектаров три, а коллектив коксохимического цеха из 50 гектаров убрал только 1,3 га. Не приступали к копке картофеля отдел технического контроля, цех вспомогательных материалов, ОТУ.

Нужно отметить, что цехи, которые закончили выполнение задания, работали высокопроизводительно и успешно выполняли нормы. Но в некоторых цехах еще нет должной ответственности за порученное дело. Например, бригада ремонтного куста мартена в составе 12 человек 10 сентября убрала только 0,25 га картофеля, тогда как по норме должна была сделать 1,2 га. Рабочие и служащие ЦЗЛ, прибывшие на уборку, убрали только 1,5 га картофеля вместо 3,4, бригада коксохимического цеха выполнила нормы только на 50 процентов. Железнодорожники должны были сделать подборку картофеля на площади 21 га, а фактически убрали 8,7 га. Эти данные свидетельствуют о том, что руководители указанных бригад не проявляют должной заботы о своевременной уборке урожая картофеля.

Проходит уже сентябрь. Погожие дни могут измениться в худшую сторону. Тогда уборку будет вести значительно труднее. Кроме того, перевозки людей задерживают использование автомашин для завоза овощей в город. В совхозе еще полностью не убран лук, морковь, свекла, остались помидоры, огурцы, капуста. Необходимо всем цеховым руководителям принять все меры к скорейшему окончанию выполнения задания по копке картофеля и помочь совхозу убрать овощи до 1 октября.

Д. САЗОНОВ, старший агроном Молочно-овощного совхоза.

Не допускать простоев

Решения XIX съезда партии и пятой сессии Верховного Совета СССР требуют от каждого коллектива систематического повышения производительности труда, выполнения государственного плана. Каждый из нас стремится к тому, чтобы своевременно выполнить задание. Однако некоторые руководители станции Угольной внутризаводского железнодорожного транспорта не обеспечивают нормальную работу грузчиков. Особенно много простоев бывает в смене тт. Толкунова и Кокина. Мы простаиваем по 20 минут и более из-за несвоевременной подачи вагонов. Вот пример. В ночь на 14 сентября вагоны на эстакаду не подавались в течение часа. Мы, грузчики, в количестве 29 человек, потеряли очень много рабочего времени, что отразилось и на нашем заработке.

Кокин и Толкунов допускают исключительную неорганизованность в работе и этим срывают план выгрузки. Надеясь, что руководители транспорта примут меры к виновникам простоев и заставят их отвечать не только в административном порядке, но и материально.

Звеньевые первой бригады: **КОЛЕСНИКОВ, НЕЙЧУ, ЦВЕТНОВ, МИХАЛКИН.**

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ ЗАВОДСКОЙ ГАЗЕТЫ

Редакция заводской газеты «Магнитогорский металл» в настоящее время находится в помещении гостиницы (вход со стороны завкома металлургов).

Редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**